

	2. zasedání zastupitelstva města	dne 16.11.2022
Složka <b>zN2</b>		Materiál pro ZM č. ZM_M 8 BJ2226 00159/22
předkládá:	<b>Mgr. Jan Dohnal</b> náměstek primátora	
	<b>Mgr. Andrea Hoffmannová, Ph.D.</b> náměstkyně primátora	
	<b>Ing. Zbyněk Pražák, Ph.D.</b> náměstek primátora	
zodpovídá:	<b>Ing. Karel Plunder, Ph.D., MBA</b> vedoucí oddělení sportu - pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru sportu	
	<b>Mgr. Barbora Stankušová</b> vedoucí odboru kultury	
	<b>Mgr. Zdeněk Živčák, MPA</b> vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví	
zpracoval:	<b>Ing. Ondřej Jajkowicz, Ph.D.</b> referent pro sport I.	
	<b>Petr Adamek</b> referent pro kulturu	

**Věc:** Program na zmírnění ekonomických dopadů rostoucích cen energií na činnost subjektů z oblasti sportu a tělovýchovy, kultury, volnočasových a prarodinných aktivit na území statutárního města Ostravy v roce 2023

**Obsah:** Důvodová zpráva  
Příloha č. 1: Návrh Programu  
Příloha č. 2: Návrh Žádosti  
Příloha č. 3: Text inzerátu

**Návrh usnesení:**

**Zastupitelstvo města  
k usnesení č. 10602/RM1822/164**

(č. usnesení)

(zn. předkl.)  
30**1) rozhodlo**

a) schválit Program na zmírnění ekonomických dopadů rostoucích cen energií na činnost subjektů z oblasti sportu a tělovýchovy, kultury, volnočasových a prarodinných aktivit na území statutárního města Ostravy v roce 2023, dle přílohy č. 1 a důvodové zprávy předloženého materiálu

b) schválit návrh žádosti v rámci programu na zmírnění ekonomických dopadů rostoucích cen energií na činnost subjektů z oblasti sportu a tělovýchovy, kultury, volnočasových a prarodinných aktivit na území statutárního města Ostravy v roce 2023, dle přílohy č. 2 a důvodové zprávy předloženého materiálu

c) schválit návrh na vyhlášení výběrového řízení na zmírnění ekonomických dopadů rostoucích cen energií na činnost subjektů z oblasti sportu a tělovýchovy, kultury, volnočasových a prarodinných aktivit na území statutárního města Ostravy v roce 2023, dle přílohy č. 3 a důvodové zprávy předloženého materiálu

**2) rozhodlo**

o vyhlášení výběrového řízení v rámci Programu na zmírnění ekonomických dopadů rostoucích cen energií na činnost subjektů z oblasti sportu a tělovýchovy, kultury, volnočasových a prarodinných aktivit na území statutárního města Ostravy v roce 2023, dle přílohy č. 3 a důvodové zprávy předloženého materiálu

Termín plnění: 16.11.2022

**V Ostravě dne 03.11.2022**